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та оксидантів, які при запалюванні вступають в активну хімічну реакцію, 
що проходить з контрольованою швидкістю, з метою створення 
конкретних затримок часу або кількості тепла, шуму, диму, видимого 
світла або інфрачервоного випромінювання. Пірофорні речовини є 
підгрупою піротехнічних речовин, які не містять оксидантів, але 
самозаймаються при контакті з повітрям [1]. 

Тимчасові правила обігу в Україні побутових піротехнічних виробів 
затвердженні наказом МВС України від 23 грудня 2003 р. ғ 1649. Вони 
регулюють порядок обігу в Україні побутових піротехнічних виробів, 
призначених для розваг (проведення феєрверків). Правила визначають 
основні вимоги щодо організації виробництва, транспортування, 
вантажно-розвантажувальних робіт, зберігання, продажу, безпеки 
поводження та утилізації побутових піротехнічних виробів [2]. 

Вимоги Тимчасових правил обов’язкові для виконання всіма 
суб’єктами господарювання на території України незалежно від форм 
власності, діяльність яких пов’язана з розробленням, виробництвом, 
транспортуванням, зберіганням, продажем та утилізацією побутових 
піротехнічних виробів, а також споживачами (покупцями) при зберіганні 
та застосуванні побутових піротехнічних виробів. 

Основна вимога, що стосується піротехнічних сумішей та виробів із 
них – це одержання максимального спеціального ефекту. Для різних 
засобів спеціальний ефект обумовлений різними факторами. Піротехнічні 
засоби повинні бути безпечними при використанні та зберіганні. Ефект, 
який одержується при дії піротехнічних засобів, не повинен погіршуватись 
при їх тривалому зберіганні. Піротехнічні суміші повинні мати достатньо 
велику густину, володіти максимальним спеціальним ефектом при 
використанні невеликої кількості компонентів, фізичною і хімічною 
стійкістю при зберіганні, оптимальною чутливістю до теплових та 
механічних дій, мінімальними вибуховими властивостями, а також 
характеризуватися нескладним технологічним процесом виготовлення. 

Відповідно до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій 
сертифікації в Україні, побутові піротехнічні вироби підлягають 
обов’язковій сертифікації на відповідність до вимог безпеки ДСТУ 4105-
2002. 

Побутові піротехнічні вироби, ввезені на територію України для 
реалізації в торговельній мережі населенню, підлягають обов’язковій 
сертифікації на відповідність вимогам безпеки згідно з ДСТУ 4105-2002. 

Побутові піротехнічні вироби, які не пройшли сертифікаційні 
випробування, для використання на території України заборонені. 

Суб’єкти господарювання можуть ввозити з-за кордону побутові 
піротехнічні вироби згідно з чинним законодавством та реалізовувати їх в 
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Україні на підставі висновку державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи. 

Перевезення побутових піротехнічних виробів територією України має 
здійснюватись відповідно до вимог Закону України «Про перевезення 
небезпечних вантажів» [3], Правил перевезення небезпечних вантажів на 
відповідному виді транспорту (залізничному, морському, річковому, 
авіаційному) та автомобільним транспортом згідно з вимогами 
Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних 
вантажів (ДОПНВ) [4] та Правил дорожнього руху [5]. 

Приватні особи мають право перевозити побутові піротехнічні вироби 
на технічно справному автотранспорті, якщо ці вироби упаковані для 
роздрібної торгівлі та призначені для їх особистого використання в побуті, 
на дозвіллі або у спорті, у кількості до 50 кг виробів класу 1.4G та виробів 
класу 1.4S. 

Забороняється перевезення побутових піротехнічних виробів II та III 
класів небезпеки громадським транспортом. 

Під час проведення робіт з вантажами, які містять побутові 
піротехнічні вироби, забороняється використання відкритого вогню, а 
також куріння [2]. 

Організаційні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки складів, 
утримання території, будинків та приміщень складів і торговельних 
закладів, евакуаційних виходів, інженерного обладнання слід здійснювати 
згідно з вимогами Правил пожежної безпеки в Україні. 

Використання побутових піротехнічних виробів для демонстрацій 
феєрверків професійними піротехніками повинно проводитись відповідно 
до вимог нормативних актів України, які регулюють професійне 
використання піротехнічних виробів в Україні. 
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управління шляхом лише його скорочення є не ефективним. Потрібен, 


